7. SINIF 1. MATEMATIK DENEME SINAVI

A=(-7)-(-2).[(-3)- (4)]
. B=(-5).(-4)-(-7)-(+3)

- C=(-8)-(-5).(-3) + (-10)

Yukarida verilen islemlere gére C: (B+A)
isleminin sonucu kactir?

A)-8 B)-9 C)-10 D)-11

2. H, A, ® ve #¥ sekilleri toplama, ¢ikarma, carpma ve boime

islemlerinden birini simgelemektedir.

18 (138 5)=0 ’
8@ (18 A6)=24 ’
Buna gore

(45A9)H(3@4)w(507)=7
isleminin sonucu kactir?
A) 24 B) 26

—~—

C)28 D) 30

3.Asagida esit bolmelere ayrilmig bir cetvel yardimiyla uzunlugu olciilen bir kalem
gorilmektedir.

}(iLLﬂ

Buna gore bu kalemin uzunlugu kag birimdir?

A) 3,75 B)3,875 () 4,25 D)4,375

Urit ARSLAN

108

Yukandaki tabloda verilen her sayi saga dogru gidildik-
ce 3 katina cikmakta, asadiya dogru inildikce yariya
diasmektedir.

Buna gore M—N islemi sonucu kagtir?

A) -2 B)-3 C)-4 D)-5

5. Asagida bir kamyonun en, boy ve yiikseklik degerleri verilmistir.

Buna gore asagida verilenlerden hangisi bu dlctilerden herhangi
birine esit degildir?
A)12,3 B)2,4 C) 2,375 D) 2,225
6.
3 2
* =-(-1) (-3)
(-a)’ A B
8" C D

Yukarida verilen tabloda A,B,C ve D sayilarinin
yerine asagidakilerden hangisi yazilamaz?
A)-63 B) - 55 C)-21 D)- 16



Ruslann ulusal simgelerinden biri olan matrugka, Gna sinirlan
asan en populer hediyelik egyalardandir; ayni zamanda hem
oymacilik, hem de resim agisindan Rusya’nin imaji ve ruhudur.
Ahsap el yapimi olan bebekler ortasindan agildiginda baska bir
bebek gikar, onu a¢tiginizda yine bagka bir bir bebek...

Tek anne figrinin iginde ig ige gegmis en az g, en ¢ok 15
bebekten olusur.

Bu bebeklerden en buyiGgunin yerden yuksekligi = cmise
ikinci, Gglincl ve dérduncistunin yuksekligi hangi secenekteki
gibi olabilir.

ikincisi Uctncisi Dérduncisi
v % ¥ 3
0 F % 4
3 B % &
0 B ¥ =

8. Asagidaki tabloda bir magazanin aldigi bes farkh Griintin
ahs ve satis fiyatlari verilmistir.

Tablo: Uriinlerin Alis ve Satis Fiyatlan

Uriin Alis Fiyati | Satis Fiyati
A 85 115
B 70 95
C 65 S
D 95
E 45 60

Bu magaza tim urinlerden tliger tane sattiginda 105 lira
kar ettigine gore D trintiniin satis fiyati kag liradir?

A) 55 B)60 C) 65 D)70

Urit ARSLAN

dgiel

Yukarida verilen Usla sayilarin herhangi
Ucunin toplam degeri hangisi olamaz?

B)-13 C)19  D)32

A)-37

10. 0,375 sayisinin virgiilden sonraki 17.

basamagindaki sayi A,

1,25 sayisinin virgiilden sonraki 21.

7 basamagindaki sayi B y,

0,1665 sayisinin virgiilden sonraki
18. basamagindaki sayi C

Yukarida velilen bilgilere gore A - B.C isleminin sonucu
kactir?

A)-7 B) -5 ol D) -1



Bekir _
T 2k

40

_ Ali

11, N
(-60)

Sayi dogrusunun belirtilen noktalarinda
bulunan iki arkadasin hizlan ile ilgili bilgiler asagida
verilmistir.

Ali saniyede 4br ilerlemektedir.

“Bekir 3birimi 1 saniyede gitmektedir. :

S

iki arkadas ayni anda birbirlerine dogru 12 saniye
yurtytp duruyorlar. Durduklannda aralanndaki
mesafe kag birim olur?
A)36 B)24

C)16 D)8

12. -7,-13,8,1,-4,5 tam sayilarinin tamami asagidaki
boyali boliimlerden her birine bir tam sayi gelecek
sekilde yazilacaktir.

A

A,B ve C boliimlerindeki tam sayilarin her biri bulundu-
gu hiicrenin ayni satir ve stitununda bulunan boyali bolim-
lerdeki tam sayilarin carpimina esittir.

A ve C bolumlerine yazilacak tam sayilarin garpimi -280
olduguna gore B bélumune yazilmasi gereken tam sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 56 B) 52

)-52 D)-56

0

13.
4 L
2 B 2
= I ... 32
A 5 2
C D

Verilen tabloda satirlardaki rasyonel sayilarin carpimi satir
sonundaki sayilara, situndaki rasyonel sayilarin toplami ise
sutun altlarindaki sayilara esittir.

Buna gore A,B,C ve D yerine asagidaki sayilardan hangisi yazilamaz?
A)0,9 B)1,5 C)2,5 D) 2,9

ARSLAN

-

14.Kutular icine yazilmis sayilara uygulanan iki farkl islem asagida
tanimlanmistir.

m

1

Lo
o a

ve a a+1

Buna gore ilk kutuya 5 sayisi yazildiginda son

kutudaki K sayisi kag olur?

g o | S— C— B K
A)% B)% C)-17—1 D) %




15. Ayse'nin telefonunda pil gostergesi durum cubugu asa-
gidaki gibi gérinmektedir.

Tam Dolu Belli Kullanim Sonrasi

Ayse belli kullanim sonrasi 48 dakika daha goriisme yapin-
ca telefonunun garji tamamen bitiyor.

Buna gore, telefonun pil gostergesi tamamen dolu
oldugunda Ayse kac saat goriasme yapabilir?

A) 2sa 45dk B)2sa 48dk C) 2sa 54dk D) 2sa 58dk

16.Asagida verilen islem semasinda rasynel sayilara oklarla gosterilen
islemler uygulanmistir.

3 1 2
4 2 8
\®/ \@/
\ ¥
\@/
A

Buna gore A yerine yazilmasi gereken sayi asagidakilerden hangisidir?

3 1 ) 2
A)18 B)12 C)8 0)3

17.

>
13,2 cm

Yukarida verilen dikdortgen seklindeki kagidin arka yizti tc farkh renge boyanmis ve
bazi bélimlerin uzunluklar asagida verilmistir.

o cm 5 E cm
9 9
Buna gore kirmizi renkli b6élimin uzunlugu kagtir?
A)5,3 B)5, 5 C)5,6 D)5,8

18.Renkleri disinda 6zdes dikdortgen sekiller ilk sirada yatay,
ikinci sirada dikey sonrasi yine yatay olacak sekilde asagidaki gibi
dizilmistir.

A B

Dikdortgenin kisa kenar uzunlugu 6 cm, uzun kenar uzunlugu
ise kisa kenar uzunlugunun 2,5 katidir.

Bu dizilimde 27 tane dikdortgen kullanildigina gore A ile B
noktalari arasi uzaklik kag santimetredir?

A) 272 B) 278 C) 284 D)288



19. Asagida dikdortgen seklindeki bir evin bolimleri verilmistir.

Yatak - 1
Odasi s 3;m

i Salon

w|=

41m
2

Yatak odasinin alani 8,4 m’ olduguna gére salonun alani kag
metrekaredir?

A)23 B)24 )25 D)26

20. Asagidaki cokgenler ile icine yazilan tam sayilar
arasinda iliskiler asagida verilmistir.

G\ # | 2 ||==il

Buna gore son esitlikte ? ile belirtilen tam sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 60 B)63 C)65 D)68

Urit ARSLAN

1.D

2.C

3.C

4.B

5.D

6.C

7.C

8.D

9.0

10.A

Cevap Anahtari
11.C
12.B
13.D
14.A
15.B
16.A
17.D
18.D

19.A

20.C

maratonyayincihk

iceriginde bursluluga hazirlayici Egzersiz ve Hareket

Testleri, Yeni nesil sorulara hazirlayici Maraton testleri

bulunmaktadir.



